

Об этом Министр энергетики РФ Николай Шульгинов заявил на XXI международном форуме «Газ России 2023». Он отметил, что за десять лет мировое потребление газа выросло более чем на 500 млрд куб. м, а производство СПГ – более чем на 60%. При этом он добавил, что согласно прогнозам, эта глобальная тенденция продолжится и к 2040 году потребление газа вырастет на 600 млрд куб. м, а мировой рынок СПГ достигнет 700 млн т. Природный газ является наиболее чистым углеводородом с наименьшими удельными выбросами, а развитие СПГ-инфраструктуры, такой как газовозы и регазификационные терминалы, делает его доступным. «В комбинации с большими запасами, газ может стать тем самым топливом, которое обеспечит реальное снижение выбросов парниковых газов», – продолжил Николай Шульгинов. Он добавил, что в итоговом коммюнике конференции ООН по изменению климата COP28 нет запрета на переходный вид топлива, каким и является сегодня природный газ.

Подробнее: <https://minenergo.gov.ru/node/25481>